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Λύση: 

  α)   Επειδή   ˆ ˆ   από τα όμοια ορθογώνια τρίγωνα ΜΕΝ και ΗΓΕ έχουμε 
 


 

 

άρα  
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
 

 

β)   Επειδή θα πρέπει   1 2
ˆ ˆ   από τα όμοια ορθογώνια τρίγωνα ΜΘΚ και ΚΒΓ έχουμε 

 


 
  και θέτοντας ΚΓ=y  θα έχουμε  : 

     
1 0,75

1,75 0,75 1,75 1,75 1
1,75

y y y y
y y
       


 δηλαδή η μπάλα για να 

φθάσει στο Β  πρέπει  το Κ (σημείο πρόσκρουσης )να είναι στο μέσο του ΔΓ , οπου όμως 
υπάρχει τρύπα  όπου θα πέσει. Άρα ο Π2 θα χάσει. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 

 


